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CONVOCATÒRIA BEQUES DE CONTINUÏTAT D’ESTUDIS 
FUNDACIÓ EINA CURS 2020-2021
Descripció
Les beques de continuïtat d’estudis de la Fundació EINA van dirigides a garantir que tot/a estudiant que estigui cursant el grau amb aprofitament pugui continuar-lo malgrat canvis o situacions sobrevingudes que afectin la seva capacitat per fer front a la continuïtat dels estudis.
1. A qui van dirigides?
Aquestes beques van dirigides a estudiants que compleixin els següents requeriments: 
· Estar matriculat/ada a 2n, 3r o 4t curs de Grau (per a 1r curs consultar les beques per a estudiants de nou accés).
· Obtenir unes qualificacions que demostrin l’aprofitament dels semestres anteriors. i mantenir bons resultats durant el període en el qual es beneficiï de l’ajut. 
· Ser subjecte d’un canvi de situació econòmica, familiar o d’altre caràcter des de l’anterior convocatòria, i que pugui afectar o posar en perill la continuïtat dels estudis. 
No serà motiu per a sol·licitar la beca el fet de participar en programes d’intercanvi o el procés d’emancipació del/la sol·licitant.
· Per norma general no es consideraran les segones carreres ni les sol·licituds d’estudiants majors de 25 anys.
2. Dotació
Pel procediment ordinari s’adjudicaran beques del 25% de la matrícula. 
3. Dates
Convocatòria: 02/05/2020
Límit entrega documentació: 15/06/2020
Resolució: 10/07/2020
4. Procediment
Presentació de documents. Emplenar el formulari de sol·licitud adjunt i pujar-lo a la tasca de la intranet d’EINA (Moodle) “BEQUES FUNDACIÓ EINA DE CONTINUÏTAT D’ESTUDIS” http://intranet.eina.cat/mod/assign/view.php?id=36684 http://intranet.eina.cat/mod/assign/view.php?id=29277 abans del termini establert. En el formulari cal especificar i justificar els motius pels quals se sol·licita l’ajut i adjuntar la documentació requerida.

Resolució. La Comissió de Docència, resoldrà les sol·licituds el dia 10 de juliol de 2020 i comunicarà via correu electrònic als i les sol·licitants la resolució corresponent a la seva sol·licitud.
Una vegada concedida la beca, es farà el seguiment d’assistència i d’aprofitament dels estudis de l’alumnat beneficiat. Si l'informe és negatiu, la beca quedarà suspesa.

Revisió sol·licituds. Un cop comunicades les resolucions, s’obrirà un període de set dies naturals per presentar sol·licituds de revisió.

FORMULARI SOL·LICITUD BECA CONTINUITAT ESTUDIS
DADES ALUMNE/A
	[bookmark: _GoBack]Nom i cognoms:      
Curs:      	Edat: 	     
Població d’origen:      
Adreça residència habitual completa:      
Telèfon de contacte:      
Adreça electrònica:      
Formació superior anterior:      



SITUACIÓ FAMILIAR
	[bookmark: Texto8]Amb qui vius: pare i/o mare  |_| altres:      
Professió del pare:      	Professió de la mare:      
[bookmark: Casilla9]Treballes en alguna activitat remunerada? |_| Sí - |_| No
En cas afirmatiu, indicar en quina:      



MOTIUS PER A SOL·LICITAR LA BECA
	Indicar a continuació els motius o circumstàncies per a sol·licitar la beca:
·      
·      
·      



DOCUMENTACIÓ APORTADA 
	|_| Certificat de convivència del domicili de residència de l’estudiant, la data d’expedició del qual tingui antiguitat màxima de 3 mesos.
|_| Declaració de renda 2019 o certificat negatiu d’Hisenda tant de la mare, com del pare, encara que no convisquin amb l’alumne/a.
|_| Darreres 6 nòmines de les persones laboralment actives, o declaracions d’IVA i IRPF en cas d’autònoms (darrer resum anual i trimestrals), tant de la mare, com del pare, encara que no convisquin amb l’alumne/a.
|_| En cas d’estar en situació de desocupació, aportar Vida Laboral i Certificat integrat del Servei d’Ocupació de Catalunya.
[bookmark: Casilla19]|_| Qualsevol altra documentació que es consideri de rellevància i es vulgui aportar voluntàriament per complimentar la sol·licitud.




	|_| L’alumne/a assegura que la informació i documentació adjunta és verídica.








Data i firma de l’estudiant

Data presentació:

Registre:


Segell Gestió Acadèmica


POLÍTICA DE PROTECCIÓ DE DADES
D’acord amb el Reglament general europeu de protecció de dades i de la Llei orgànica 15/1999 de 13 de desembre de protecció de dades, us informen que les dades facilitades s’incorporaran a un fitxer responsabilitat de la Fundació Privada EINA amb la finalitat de gestionar la sol·licitud. El destinatari de les dades és la Fundació Privada EINA i no les cedirà a cap tercer. Legitimació: Consentiment de l'usuari/a. Les dades es mantindran durant el temps necessari per resoldre la convocatòria i es destruiran una vegada finalitzada.
La presentació de la sol·licitud implica l’autorització de la cessió de les dades personals requerides per part de totes les persones implicades en el procés.
Amb tot, i com a titular de les dades, ports exercir els drets d’accés, rectificació, oposició o cancel·lació mitjançant un escrit on s’ha de fer constar el nom i cognoms de l’interessat/ada, la fotocòpia del DNI/NIE/passaport, el domicili a efectes de notificacions, la data i la signatura del/la sol·licitant a: EINA Centre Universitari de Disseny i Art de Barcelona, Passeig Santa Eulàlia 25, 08017, o al correu electrònic privacitat@eina.cat.
|_| Accepto la política de protecció de dades d’EINA.
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